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RAPORT PRIVIND DERULAREA  

INTERNATIONAL KNOWLEDGE FAIR 2023 

Flexible, inclusive learning opportunities 

  

 

Evenimentul International Knowledge Fair face parte din activitățile organizate în cadrul 

proiectului CNFIS-FDI-2023-0352 ”Asigurarea suportului necesar pentru consolidarea 

performanței Academiei de Studii Economice din Bucureşti pe piața educațională globală, 

în acord cu obiectivele instituționale strategice de internaționalizare (ASEPERFORMINT)” 

și reprezintă unul dintre instrumentele de atingere a obiectivelor de internaționalizare a 

ASE București utilizate la nivelul Direcției Relații Internaționale.  

Ediția din 2023 a fost cea de-a șaptea , având ca  temă ” Flexible, inclusive learning 

opportunities”. 

Pe parcursul celor 6 zile ale evenimentului au fost organizate 30 de conferințe și ateliere 

de lucru cu participarea unor invitați de la universități partenere din Europa precum și 

experți din cadrul unor organizații naționale și europene, pe diverse teme relevante pentru 

învățământul superior, cum ar fi acreditarea internațională, micro-credențialele, tendințe 
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de ultimă oră în materie de cercetare științitfică, aspecte practice privind mobilitățile 

internaționale în cadrul ERASMUS+, sustenanbilitate și reziliență academică; scopul 

principal al acestui eveniment fiind acela de a contribui la întărirea unei culturi eficiente a 

învățării pe tot parcursul vieții, deziderat esențial pentru a se asigura că fiecare individ 

deține cunoștințele, aptitudinile și competențele de care are nevoie pentru a prospera în 

viața personală și profesională.  

Evenimente organizate de DRI: 

• AACSB Accreditation Challenges (luni 06/11): în cadrul atelierului de lucru 

coordonat de Prof.univ.dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru relații 

internaționale, la care au participat decani și prodecani ai facultăților implicate în 

cadrul procesului de acreditare internațională precum și experții de acreditare din 

cadrul DRI, au fost analizate și dezbătute propunerile facultăților privind sistemul 

de Assurance of Learning la nivel de programe de studii precum și evidențiați pașii 

concreți ce urmează a fi făcuți pentru finalizarea în timp util a AoL.  

 

 

• Webinar - Digital Platforms and Microcredentials - international experiences from 

projects BLOCKS and FOReSiGHT (marți 07/11): în cadrul acestui webinar au fost 

evidențiate rezultatele semnificative și bunele practici urmare a implementării a 

două proiecte de cooperare universitară ERASMUS+ în cadrul cărora ASE a fost lider 

de consorțiu, respectiv proiectele BLOCKS și FOReSiGHT.  
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• Academic Workshop ”EU ‘s promises further integration and expansion, financing 

the reconstruction of Ukraine and Allie’s shoring in Eastern Europe” (miercuri 

08/11): co-organizat împreună cu German Marshall Fund of the United States, 

evenimentul a avut ca invitați pe dl. Laszlo Bruszt de la Central European University 

in Hungary, dna. Jelena Dzankic de la European University Institute in Florence , 

dna. Visnja Vukov de la University of Vienna in Austria și pe dl.  Dan Mocanu, 

doctorand al University of Oxford. Discursul de deschidere a fost adresat de către 

Prof.univ.dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru relații internaționale.  

 

• Webinar - The Essentials of Short Mobilities and Blended Intensive Programmes 

(joi 09/11): Biroul Erasmus+ a ținut o sesiune de informare decanilor și 

coordonatorilor Erasmus+ la nivelul facultăților asupra Programelor Blended 

Intensive Programs (BIPs) și cum pot fi organizate astfel de programe în ASE, pe 

lângă participarea în BIPs organizate de alte universități partenere în cadrul 

programului Erasmus+. Au fost descrișii pașii pentru organizarea unui BIP, 

stakeholderii implicați, criteriile minime de eligibilitate a BIP-ului, respectiv bugetul 
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alocat până la finalul anului 2024.  A fost prezentat ca exemplu BIP-ul organizat 

până acum de ASE anul acesta de către Prof. univ.dr. Monica Dudian. De asemenea, 

participanții au fost instruiți cu privire la mobilitățile studențești de scurtă durată 

(între 5-30 de zile), atât de studiu cât și de plasament. 

 

 

• Erasmus+ Info Session (joi 09/11): Biroul Erasmus+ sesiune de informare în rândul 

studenților despre a organizat oportunitățile oferite de programul Erasmus+ 

pentru studii și plasament, cât și noutățile programului, respectiv schimbările adus 

la regulamentul pentru mobilități Erasmus+ și asimilate (cele 2 sesiuni anuale de 

selecție pentru mobilități de studii de lungă durată, eliminarea testului lingvistic, 

eligibilitatea studenților care dețin 70% din punctajul ECTS). Au fost prezentate noile 

mobilități de scurtă durată pentru studiu și plasament respectiv programele 

intensive mixte (Blended Intensive Programs). De asemenea am avut alături de noi 

parteneri pentru mobilitățile de internship: Algoos Study Work and Travel, AIESEC 

România respectiv studenți ASE reprezentanți ai secțiunii noastre ESN. La finalul 

prezentărilor, beneficiari ai tuturor tipurilor de mobilități au oferit studenților 

testimoniale cu experiența lor. La acest eveniment online au participat în total 145 

de persoane. 
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• Cooperation Development with IUT of Lens, Université d'Artois (joi, 09/11): În 

cadrul International Knowledge Fair am avut ca invitați pe Marie Pierre- Director 

IUT of Lens și Amandine Ryckewaert – International Relations Officer, pentru 

intensificarea colaborării dintre ASE București și University of Artois/ IUT of Lens. 

o Biroul Erasmus+ a întâmpinat 2 reprezentanți ai Universității d’Artois, de la 

Lens Institute of Technology, Departamentul de Management și 

Administrație, respectiv Departamentul de Marketing. Au fost schimbate 

informații privind dimensiunea și organizarea activităților de 

internaționalizare în cele două universități respectiv provocări și bune 

practici privind recunoașterea studiilor în străinătate în ambele universități. 

Au fost prezentate facilitățile oferite studenților incoming în București și în 

ASE, respectiv oferta de cursuri pentru aceștia. Doi dintre alumnii noștri 

Erasmus+ au împărtășit invitatelor experiențele și pasiunea lor pentru 

mediul internațional și pentru promovarea mobilităților studențești alături 

de noi în rândul colegilor lor. 

o Reprezentanții Universității Artois au avut o întâlnire cu decanul facultății de 

Marketing Prof.univ.dr. Călin Vegheș la sediul DRI. Pe parcursul acestei 

ntâlniri s-a discutat despre cursurile pe care studenții francezi le vor avea la 

ASE și alte aspecte relevante legate de mobilitatea lor. Totodată ele au avut 

o întâlnire cu prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu și cu prodecanul 

Facultății de Business și Turism dna. Prof.univ.dr. Olimpia State. În cadrul 

acestei întâlniri s-a discutat despre organizarea programului intensiv mixt de 
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către University of Artois/ IUT of Lens, eveniment la care sunt invitați 

studenți ai ASE București. 
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• Good practices in improving universities'position in international rankings (vineri, 

10/11): Sub coordonarea Prof.univ.dr. Constantin Marius Profiroiu a fost organizat 

un seminar de lucru pe tema clasamentelor internaționale care a beneficiat de 

prezența și de informațiile util furnizate de doamna Anna Orlova de la Times Higher 

Education.  

 

 

Evenimente organizate de Facultăți: 

• FABIZ: Panel discussion within the Program „Master in Business Administration in 

Creative and Cultural Industries” (vineri, 10/11): speakeri în cadrul evenimentului au 

fost dl. Julien Chiappone – Lucchesi – director al Institutului Francez și dl. Andrei 

Boncea, Producător de film și televiziune.  

 

 

• AMP: Seminar științific - Macroeconomics development of the EU countries in the 

context of performance and competitiveness of SMES (miercuri 08/11): invitat Ing. 

Katarina Valaskova, PhD. Assistant Professor University of Zilina, Department of 

Economics, Faculty of Operation and Economics of Transport and Communications.  

 

• Business și Turism: În cadrul International Knopwledge Fair Facultatea de Business 

și Turism a organizat un eveniment pe tema ”Green Algorithms: Charting the 

Course of Sustainable Futures with AI-Driven Leadership”, împreună cu partenerul 

Universitatea din Messina, Italia. Prezentarea a fost făcută de dl Giuseppe 
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Lanfranchi, specialist în domeniul tehnologiei digitale și doctorand al universității, 

cu sprijinul prof. dr. Remus Hornoiu, visiting profesor la Universitatea din Messina.  

Au participat profesori din facultate, dar și masteranzi ai programului Geopolitică și 

afaceri (direct din sala de curs, alături de prof. dr. Gabriela Țigu), precum și 

doctoranzi. Tema cursului la masteratul de Geopolitică și afaceri – Etica afacerilor în 

era digitală -  a fost îmbinată cu prezentarea colegului din Italia și a suscitat nu doar 

interes, ci și dezbateri între participanți. 

 

• Contabilitate și Informatică de Gestiune: Facultatea de Contabilitate şi Informatică 

de Gestiune a organizat evenimentul “The value of an international educational 

experience”, moderat de prof. univ. dr. Nadia Albu. La întâlnire au fost prezentate 

beneficiile mobilităților internaționale de către foşti studenți care au beneficiat de 

mobilități. Studenții interesați de mobilități au adresat întrebări pertinente.  
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• Cibernetică, Statistică și Informatică Economică: Workshop ”Towards modelling 

and measuring the non-random walk down Wall-Street” (marți, 07/11) invitat 

Gurjeet Dhesi, GRAPES, Liege, Belgium 

 

 

• Drept: Facultatea de Drept ASE a organizat sâmbătă 11/11 sesiunea intitulată „The 

role of the Land Registry in Spain and other registry systems in Europe”, care va fi 

susținută de dna prof. univ. dr. Chantal Moll de Alba de la Universitat de Barcelona. 

Dna Chantal Moll de Alba a obținut recent o distincție importantă, menită să îi 

încununeze eforturile depuse în activitatea profesionala. Vicepreședinte al Secției 

de drept civil a Baroului din Barcelona (ICAB) și profesor de drept civil la 

Universitatea din Barcelona (UB), dumneaei a fost numită recent Director al 

catedrei de drept a Registrului Imobiliar. 
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• ETA: Evenimentul ”Sustenabilitatea desfășurării activităților economice în 

contextul schimbărilor climatice” a fost organizat de catre Facultatea Economie 

Teoretica si Aplicata. Evenimentul desfășurat în data de 07.11.2023, în sala 2103, 

incepand cu ora 18.00 a fost moderat de profesor universitar Silvia Elena Iacob, 

onferentiar universitar Dragoș Huru și conferentiar universitar Nicolae Moroianu 

desfasurandu-se sub forma unei mese si rotunde reunind în public atât cadre 

didactice, cât și studenți și doctoranzi de la Școala Doctorală Economie I. Alături de 

moderatori, pe parcursul evenimentului, au fost alături doi invitati speciali, 

Ecaterina Burlacu (Lider în sustenabilitate în România) și Dan Craita (Director 

Regional Europa de Est), reprezentanți ai companiei SLB, companie globală din 

industria tech, ce are ca scop principal să popularizeze inovația în tehnologie drept 

soluție sustenabilă pentru consumul echilibrat al resurselor limitate ale mediului 

natural. Masa rotundă a fost de asemenea o bună ocazie pentru studenți să aibă 

contact cu reprezentații companiei și cu valorile acesteia, să aibă acces la 

rezultatele cercetării derulate în cadrul activităților companiei și să pună întrebări 

în legătură cu demersurile pe care atât compania SLB cât și mediul de afaceri în 

general le-au pornit pentru un viitor mai prietenos cu tinerele generații, viitor 

conturat de cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă (SDG – Sustainable 

Development Goals). Evenimentul s-a bucurat de succes, atât prin calitatea 

prezentarilor cât și prin numărul mare de participanți în public și de interacțiunea 

benefică dintre moderatori, invitați și participanți. 
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• EAM:  

o Workshop ”Best practices exchanges for internationalization of higher 

education” (09/11) – eveniment de diseminare a bunelor practici și 

experiențelor din mobilitatea academică la nivelul facultății de Economie 

Agrară și a Mediului. 

o  Workshop Horizon Europe - Cluster 6: “Food, bioeconomy, natural 

resources, agriculture and environment” invitat dna. Giorgiana Barbu, MSc, 

Punct Național de Contact/NCP – Orizont Europa, Cluster 6 - Alimente, 

bioeconomie, resurse naturale, agricultură și mediu, Unitatea Executivă 

pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și 

Inovării. 
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• FAABV: Cele 3 evenimente organizate (”Performance Analysis techniques”, ” 

Science Mapping techniques through VOSviewer (I)”, ”Science Mapping 

techniques through VOSviewer (II)”) s-au axat pe prezentarea celor mai recente 

abordări în domeniul analizei bibliografice și au beneficiat de participarea ca invitați 

a Rosella Carè (PhD) – University of Waterloo, Canada, and Rabia Fatima (PhD) – 

HAN University of Applied Sciences, Netherlands. 

 

 

 

• MANAGEMENT:  In cadrul evenimentului derulat în data de 6 noiembrie 2023, au 

fost prezentate studentilor din anul II de studiu ai Facultatii de Management (ciclul 

de licenta) elemente definitorii ale programului ERASMUS+, in vederea incurajarii 

acestora pentru a participa la bursele de mobilitati in cadrul programului. In mod 

detaliat, au fost abordate aspecte legate de conditiile de eligibilitate, modul de 

derulare a procesului de selectie, echivalarea ulterioara a disciplinelor de studiu din 

foaia matricola precum si o succinta trecere in revista a universitatilor cu care ASE 

are semnate acorduri bilaterale. 

 



 13 

• MARKETING: workshop ”Promoting internationalization opportunities for the 

students of the Marketing faculty” invitat Daniela CRISTIAN, Bayes Business 

School-City, University of London. La acest eveniment au participat studenti si 

cadre didactice de la Facultatea de Marketing iar tema discutiilor a fost studierea 

posibilitatilor de participare la programele ERASMUS + precum si la mobilitatile pe 

termen scurt adresate studentilor de la programele de licenta si masterat. 

 
 

• RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE: REI a organizat un webinar joi 09/11 

avându-l ca invitat pe dl. Karmo Kroos, R&D Programme Officer la Estonian 

Business School, în cadrul căruia s-a discutat despre experiența EBS în domeniul 

micro-credențialelor precum și despre viitorul acestui tip de program de formare 

continuă.  
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• BBS: Evenimentul ”Sustainable Marketing Trends” având ca speakeri pe  Jean-

Michel Raicovitch, Full Professor of Marketing la CNAM Paris, Prof.univ.dr. Alin 

Angheluta, și Prof.univ.dr. Madalina Meghisan-Toma a fost organizat în data de 

06.11.2023. Subiectul a evidențiat tendințele din epoca actuală cu care se confruntă 

companiile, impuse, la un moment dat, de piață. Ca răspuns, companiile trebuie să 

integreze în abordarea lor strategică un accent de marketing durabil. 

 


